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від 20 листопада 2019 року                                                                                                   № 576 

 

 

Про затвердження складу  

конкурсного комітету з визначення 

автомобільних перевізників 

 

Керуючись законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про 

автомобільний транспорт”, постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 

“Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування” (зі змінами), наказами Міністерства транспорту та зв’язку 

України: від 12.04.2007 № 285 “Про затвердження Порядку визначення класу комфортності 

автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху”, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 травня 2007 року за №499/13766 (зі 

змінами), від 07.05.2010 № 278 “Про затвердження Порядку розроблення та затвердження 

паспорта автобусного маршруту”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.06.2010 

за № 408/17703 (зі змінами), рішенням Слобожанської селищної ради від 17.10.2019 № 2200-

42/VII “Про Програму розвитку пасажирських перевезень в Слобожанській селищній 

територіальній громаді на 2019-2021 роки”, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Створити конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників (далі – 

Конкурсний комітет) та затвердити його склад.  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови 

з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Потапову Тетяну Анатоліївну.  

 

    

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА           І.КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 

 



 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення виконавчого комітету  

від 20.11.2019 року № 576  

Селищний голова 

______________ І. Камінський 

 

СКЛАД 

конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусному 

маршруті загального користування у Слобожанській об’єднаній територіальній громаді 

 

 

№ 

з/п 
ПІБ Посада 

1 Потапова Т.А. 

заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради – голова 

конкурсного комітету 

2 Дерев’янко В.М. 

начальник відділу з питань комунальної власності, 

житлово-комунального господарства, благоустрою, 

інфраструктури та охорони навколишнього природного 

середовища виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради – заступник голови конкурсного 

комітету 

3 Яремчук О.В. 
начальник відділу соціального захисту населення 

Слобожанської селищної ради 

4 Воронюк Є.Ю. 

головний спеціаліст відділу юридичної та договірної 

роботи виконавчого комітету Слобожанської селищної 

ради 

5 Киричок В.В. 

інспектор з благоустрою відділу з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, 

благоустрою, інфраструктури та охорони 

навколишнього природного середовища виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради – секретар 

конкурсного комітету 

 

Секретар селищної ради (виконкому)                                                                         Л. Лагода 


